

梅城報

2016年10月7日 星期五 农历丙申年九月初七 第882期 总第1372期
刊号:CN-35(Q)第0065号 电子邮箱:MQMCB@163.COM 闽清新闻网: www.mqxw.com

中共闽清县委宣传部主管 闽清县新闻中心主办 梅城报社出版

FUJIAN HAIXIA BANK 福建海峡银行

“多一份金融了解,多一份财富保障”

福建银监局
2016年“金融知识进万家”
宣传服务月

服务资质应看清,收益风险要辨明。

人民银行
2016年“金融知识普及月”

树立理性消费观念,防校园贷款陷阱;
理财风险要牢记,录音录像护权益;
电信诈骗需警惕,支付转账莫大意;

“普及金融知识,提升金融素养,共建和谐金融”

县领导国庆忙调研

本报讯 10月1日,县委书记许用贵到东桥镇调研工作。

在东桥,有一个小山村叫山限村,在123县道山上,这个李姓小山村,共有69户人家。山限村地势陡峭,是一处地质灾害隐患点,面临造福搬迁。许用贵走进村民老李家,与他促膝交谈,老李向许书记表达了自己对搬迁的想法,及部分村民的要求。许用贵巡视了一遍村庄,与李长顺等村民、村干部谈心,了解群众搬迁的意愿。许书记希望村里要集约用地,改变生活习惯,改变思想观念。大家共同商议,落实好集体搬迁事宜。

在东桥镇123新县道两旁,许用贵要求东桥镇一定要坚决制止住违建,保护好道路两边景观。许用贵还就安仁溪库区漂浮垃圾清理工作作了部署。(张永豪)

又讯 10月6日上午,县委书记许用贵带领相关部门负责人深入梅溪镇梅埔村、建兴工业区和建兴码头调研,要求相关部门和乡镇要密切配合,科学规划好建兴工业建设,重拳打击建兴码头地块的抢种工作。

(本报记者 黄剑成)

又讯 10月3日下午,县委副书记、代县长陈忠霖到三溪乡察看灾后恢复重建工作情况。县领导叶林生参加了活动。

在三溪乡上洋村,陈忠霖与乡村干部不时对正在修缮中的山村民房提出修缮建议。位于白岩山脚下的上洋村,风光旖旎秀丽,是休闲养生的好去处。在上洋村,陈忠霖对这里的茶油生产很感兴趣,他向白岩山茶油的生产负责人何希斌了解茶油的生产情况,油茶种植的政府补贴金额,白岩山茶油的生产能力。当他得知公司全年的满负荷生产能力是2000吨,而目前生产只有几十吨时,鼓励何希斌等要把产业做大做强。在三溪溪源村,陈忠霖察看了在7·9洪灾中受损的溪源桥、灾毁耕地以及农田水利拦河坝受灾情况,陈忠霖要求乡里与有关部门要加快恢复进度。三溪乡的佳垄里村,是这次灾后集中重建点,陈忠霖到工地察看了工程的进展情况,又到三溪乡政府察看了便民服务中心大楼的建设,陈忠霖希望三溪乡增强信心,鼓足干劲,加快灾后重建进程。

(本报记者 张永豪)

又讯 10月6日下午,县委副书记、代县长陈忠霖带领相关部门领导到云龙乡调研灾后恢复重建项目进展情况。副县长杨大兴参加了调研。

当天,陈忠霖一行先后察看了潭口工业区排水工程及与垃圾场连接线道路修复工程,柿兜造福搬迁新村地灾治理工程,台鼎村农房分散重建点,横五线台鼎官庄段,官庄村灾毁耕地工程复耕点,联一线云中隧道段等。在每个点,陈忠霖都详细了解了各个项目的进展情况和存在的问题。之后,在云龙乡政府召开的调研汇报会上,陈忠霖听取了云龙乡今年以来的工作特别是灾后重建和百日攻坚工作进展情况、存在问题的汇报。各相关部门在会上作了发言。

陈忠霖在调研中指出,今年以来,云龙乡党委政府认真贯彻落实县委、县政府工作部署,真抓实干,攻坚克难,全乡一、二、三产业全面发展,灾后重建、百日攻坚和其中日常工作都取得了良好成效,为全县的发展做出贡献,反映了乡党政班子领导坚强有力。但仍存在发展速度不够快、攻坚力度不够强、沟通协调还不通畅等问题。他强调,下一步,云龙乡要按照市、县党代会的部署要求,结合云龙乡实际情况,找准定位,寻找强有力的发展突破点,要化劣势为优势,不断做大做强,做优做特云龙自己的产业,引领带动其他乡镇发展,为全县经济社会发展做出更大的贡献。他要求,对潭口工业区排水工程与垃圾场连接线道路修复工程,要着眼治本,彻底解决老工业区基础设施薄弱的问题,把工程列入应急抢险工程序列,邀请专家勘测设计,下决心彻底解决好。县综合执法大队要积极配合云龙乡坚决遏制违建现象。县双拥办要积极与部队协调解决好光缆迁移问题,助力项目建设。幸福家园建设和资金等问题,陈忠霖也一一做出协调安排。他同时强调,灾后恢复重建项目和百日

攻坚工作一定要抓得紧而又紧,加大设备和人员力量的投入,争分夺秒,抢抓进度,一定要按照时间节点要求保质保量推进,按时完成,造福百姓。

(本报记者 邱祥伟)

又讯 10月4日,县委常委、常务副县长林志斌带领县政府办、国土、林业部门的相关负责人前往东桥、梅溪、坂东等乡镇调研灾毁耕地复垦和地灾点治理工作。

林志斌一行先后察看了东桥镇大箬村工程治理点、大溪村滑坡危险处理点、梅溪镇上埔村凤凰湾工程治理点、县消防大队坂东站崩塌工程治理点和坂东镇城西村灾毁耕地工程治理项目。每到一处,林志斌都认真听取镇村两级的情况汇报,了解实情,还仔细察看了工程施工图纸。他指出,各乡镇领导干部要从思想上高度重视地灾点治理和灾毁耕地复垦工作,这关乎人民群众的生命安全和民生问题。他要求各级领导干部要提高认识,明确责任,严格落实会议部署精神,监督到位,加快推进地灾点治理和灾毁复垦工作。(王广兰)



图为许用贵在建兴工业区调研。黄剑成摄

召开“7·9”洪灾暨灾后恢复重建专题会

本报讯 10月3日,县委书记许用贵主持召开“7·9”洪灾暨灾后恢复重建专题会。县领导陈忠霖、李荣寿、黄坚、任巍、张凯、张文裕、张文、叶林生、谢养书,以及市工作组领导魏学友、江家良出席会议。会议研究了集中重建点供电方案制定等有关问题,要求县供电公司、亿力公司做好设计,加快施工,保障居民用电。接着听取统规统建点项目推进情况的汇报。坂东、三溪、塔庄、省璜等乡镇分别汇报了各自统规统建点项目推进情况,存在的问题和需提请研究解决的问题。会议还听取了统规统建点、施工合同问题的汇报。会上,县里与各个统规统建点的施工单位达成了合作协议。

(本报记者 张永豪)

横五联一线云龙段完成征地交地任务

本报讯 日前,横五线、联一线云龙段超指标完成“百日攻坚”征地交地任务。

横五线后垅段1.8公里优化设计完成后,云龙乡立即成立了征地工作组,真抓实干,攻坚克难,耐心细致做好群众思想工作,目前完成征交

地184亩,征迁1户120平方米,已全部完成征拆迁补偿70亩,秋峰隧道口试爆成功,征迁隧道口爆破境界范围内4栋1700平方米(涉及17户),目前正常施工。(本报记者 邱祥伟)



本报讯 9月30日上午,梅城镇中心幼儿园项目在施工现场举行桩基试桩,并正式动工兴建。

梅城镇中心幼儿园项目作为百日攻坚项目之一,位于梅西路西侧(城关二通道洋桃安置旁)32亩地块内,占地面积约11亩,建设规模18个班,建筑面积约7000平方米。至目前,该项目已完成了地形勘测、放样、标高、地灾评估、土地平整和勘探,由县规管办划定了项目红线范围,确定了福建工大设计院提出的项目总评方案和幼儿园外观设计方案,确定福建省建工集团为幼儿园的施工单位,目前正在铺设地下管道,其他如立项、可行性研究报告、水土保持、土地预审和划拨等各项正在紧锣密鼓进行中。(本报记者 黄剑成)

梅城中心幼儿园正式动工



该项目全体员工放弃节假日,始终坚守在施工现场,抓工程质量,保施工进度,全力推进项目建设。图为项目施工现场。(本报记者 黄剑成)

马上就办 真抓实干
百日攻坚在行动

林飞莅梅调研农村住房灾后重建工作

本报讯 10月2日下午,市委常委、常务副市长林飞一行到我县调研农村住房灾后重建工作。县领导许用贵、张凯、张文裕陪同参加调研。

林飞一行先后到省璜、塔庄、坂东、云龙等乡镇,实地察看了省璜村、坂尾村、坂东村统规统建点和台鼎村原址重建点等项目的建设进展情况。每到一处,林飞一行都走进施工现场,听项目介绍,看工程进度、问工作成效,实地了解项目建设最新进展情况以及存在的困难和问题,并现场提出了指导性意见和建议。他要求,各重建项目要进一步优化结构设计,加大安全系数,合理安排工期,抢时间、抓进度、保质量,扎扎实实做好农村住房灾后重建各项工作。

在坂东村农村住房集中重建点调研时,林飞一行还走进一栋已经封顶的楼房内,现场察看工程质量,并叮嘱施工人员在安全施工的前提下,进一步加快工程进度,保障工程质量,确保百姓早日搬入新居。林飞强调,各责任单位要紧盯农村住房灾后重建工作计划,时间节点,进一步细化分解目标责任,倒计时间安排工期,全力推进农村住房灾后恢复重建工作。

(本报记者 吴俊青)

华为副总裁郑宝用莅梅考察

本报讯 10月6日,华为公司常务副总裁郑宝用一行在县委书记许用贵的陪同下,再次莅临我县考察。县委常委、副县长林志斌陪同参加考察活动。

当天下午,郑宝用一行实地察看位于云龙乡的中建(福建)绿色产业园的整体规划园区及已开始投产的一期产业园,并参观了福建美丽乡村后垅村和位于白金工业园区内的索佳艺术陶瓷展厅。郑宝用一行对闽清的发展充满信心,表示出与闽清浓厚的合作意向。县委县政府表示愿为华为集团搭建优越便利的平台。

(王广兰)

全力推进梅溪新城建设步伐

本报讯 10月6日下午,县委书记许用贵到梅溪新城指挥部主持召开梅溪新城建设项目推进会。县领导郑书记、陈婉霞、张文裕出席会议。

会上,认真听取了各有关部门、参建单位所做的工程项目进度情况汇报后,许用贵就目前新城项目建设进度缓慢,周边环境配套设施不完善等问题,对相关责任单位进行了严肃的通报,并要求立即进行整改。他要求,参建单位要从大局出发,考虑到闽清县的形象问题,从速加快推进项目建设;建设质监部门要加强监督管理,全面展开检查,把好每项工程的质量关;施工单位要对闽清的发展负有使命感,做良心工程,为新城的建设添砖加瓦。

(王广兰)

慰问灾后重建集中点一线职工

本报讯 10月1日上午,县领导张薇深入坂东镇7·9洪灾农村住房集中重建点,看望慰问国庆节期间仍坚守岗位、奋战在一线的建设者,感谢他们牺牲休息时间为闽清县灾后重建所做出的努力,向大家致以亲切问候和美好祝愿。

致7·9洪灾坂东镇六角村、坂东村两个农村住房集中重建点工

程项目部,张薇分别询问了项目情况及施工进度,要求项目负责人在安全质量基础上保进度。慰问中,张薇指出,工会作为职工的娘家人,在节假日期间要更加关心关爱坚守岗位的一线职工,帮助他们解决生活和工作中的实际困难。

(叶国进)